



В Новом Уренгое инженер признан виновным в выполнении работ, не отвечающих требованиям безопасности по содержанию детской площадки

Собранные следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора отношении специалиста. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, если они повлекли по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия и суда, в городе Новый Уренгой в августе 2019 года инженер подрядной организации, являясь ответственным лицом по контролю за техническим состоянием игрового оборудования детской площадки и его соответствия требованиям безопасности, своевременно не выявил наличие дефекта при эксплуатации карусели и не принял мер по ограничению доступа к ней граждан. Несоблюдение им требований безопасности, привели к тому, что имеющая дефекты карусель опрокинулась на играющих детей, в результате чего 9-летняя девочка получила телесные повреждения, причинившие тяжкий вред ее здоровью.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1722943>